
 
 

 
 

 
 

 
 
XIII. NEDJELJA KROZ GODINU; Mt 10,37-42 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više 
nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, 
nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije 
mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život 
poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, 
prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit 
će plaću proročku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću 
pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne 
vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« 
XIV. NEDJELJA KROZ GODINU; Mt 11,25-30 
U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što 
si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se 
tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac 
niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni 
svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj 
na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj 
dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.« 
XV. NEDJELJA KROZ GODINU; Mt 13,1-23 
Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrnu k njemu silan 
svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I 
zborio im je mnogo u prispodobama: »Gle, iziđe sijač sijati ….. I pristupe 
učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prispodobama?« On im 
odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a 
njima nije dano. ….Vi, dakle, poslušajte prispodobu o sijaču. Svakomu 
koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je 
u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito – to 
je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi 
korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, 
odmah se pokoleba. Zasijani u trnje – to je onaj koji sluša Riječ, ali briga 
vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. 
Zasijani na dobru zemlju – to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, 
dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan 
tridesetostruko.« 
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23.6. 
UTO 

Flavije, Aron, 
Sidonija, 
Zdenka 

18:30 Na nakanu; Zahvala; +Damijan Kopajtić; 
+Franjo i Marica Šćuric; +Ivan i Milka Mikulec, 
Marija i Zdravko Čavužić; +Ivan Čičko i rod.; 
+Snježana Rubil; +Nikola Tuđa (god.) i ob.; 
+Ivan i Štefanija Turk; +Barica (god.) i Vladimir 
Smetiško; +Nadica Tarade; +Krunoslav Junković 
(god.); +Stjepan, Jelena i Katarina Mraz, Ivan i 
Ljudmila Junković; +; +; +;  

24.6. 
SRI 

ROĐENJE SV. 
IVANA KRST. 

17:00 Misa – Repovec!+Ivanka Kunović, Ivan 
Herceg; +Ivan i Anđela Hrastinski; 

25.6. 
ČET 

Maksim, 
Adalbert 

18:30 +Dragica (god.) i Branko Šoštarić; 
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

26.6. 
PET 

Ivan i Pavao, 
Zoran, Vigilije, 

Deodat, 
Maksencije, 

Pelagije 

17:00 Vjenčanje: Lončar – Ramljak! 
18:00 Misa i Vjenčanje: Galac – Rasonja! 

Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; Za 
obraćenje!; +Ivan, Petar i Anđela Tršinski, Mirko 
i Božidar Gregurić, Slavko i Josip Piljek; 
+Vjekoslava, Pavao i Vladimir Koren, Katarina 
Mraz; +Ivan i Petar Jerneić; +; +; +;  

27.6. 
SUB 

Zoran, Vigilije, 
Pelagije 

4:30 Hodočašće na Trsat! 

28.6. 
NED 

X. NEDJELJA 

KROZ GOD. 
8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
9:30 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 

29.6. 
PON Sv. Petar i 

Pavao, ap. 

18:30 +Petar Zeba; +Viktorija Fiket (god.); +Dorotea 
Orsag (god.), Marija Capar (god.); +Stjepan Kos, 
Petar i Marija Kolar; +Branko i Marica Posavec; 
+Petar Bratković i rod., Matija, Agata i Stjepan 
Krajačić;  

30.6. 
UTO 

Ladislav, Oto, 
Adolf, Zenon 

18:00 Misa – Sv. Križ Začretje! 

1.7. 
SRI 

Predragocjena 
Krv Kristova 

18:30 +Stjepan, Franjo i Matilda Kolar; 

2.7. 
ČET 

Marija, Oton, 
Višnja, Ostoja  

18:00 Misa – Sv. Križ Začretje! 

3.7. 
PET 

PRVI PETAK! 
Sv. Bonifacije, 

17:45 Pobožnost 9 Prvih petaka! 
18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 

nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu; +Nenad 
Vukić (god.); +Franjo i Amalija Šamec (god.), 
Zlatko i Zlatica Šamec; +Miroslav Tuđa (god.); 
Stjepan Bogović (god.)+Jagica i Bartol Tisanić i 
ob.; +Dorica Tuđa (god.); +Štefanija Valec (god.), 
ob. Žabčić; +Ana Kolar, Anđela Wall; +Ivanka 
(god.) i Ljubica Lihter; +; +; +;  
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5.7. 
NED XI. NEDJELJA 

KROZ GOD. 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
9:30 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 
11:00 DEKANATSKO HODOČAŠĆE TRŠKI VRH! 

7.7. 
UTO 

Vilibald, Vilko, 
Odon, Goran, 

Benedikt 

18:30 Zahvalnica Biblijske zajednice SJK!; Za 
ozdravljenje! Za ozdravljenje! Na nakanu; 
Zahvala; +Ivka (god.), Viktor i Amalija Tomek; 
+Marija, Zdenko i Miroslav Turk; +Božidar 
Nadilo (god.) i ob.; +Nada (god.), Vinko i Elvira 
Kvesić; +Željko (god.) i Miljenko Vranić, Mima 
Kocman (god.), Jasna i Mirko Mohač; +Stjepan 
Lež; +; +; +;  

8.7. 
SRI 

Sv. Akvila i 
Priscila 

18:00 Misa – Sv. Križ Začretje! 

9.7. 
ČET 

Bl. Marija od 
Propetog Isusa 

18:30 +Nikola Nikić (god.) i ob.; 

10.7. 
PET 

Amalija, Filip, 
Ljubica, Feliks 

18:00 Vjenčanje: Lovrenčić Tuđa! 
18:00 Misa – Sv. Križ Začretje! 

11.7. 
SUB 

Sv. Benedikt, 
Opat 

11:00 Krštenje: Greta Tisanić! 
  

12.7. 
NED 

XI. NEDJELJA 

KROZ GOD. 
8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
9:30 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 

14.7. 
UTO 

Kamilo, 
Angelina, 

Gašpar, Franjo 
Solanski, 
Miroslav 

18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; +Damijan 
Kopajtić; +Ivan, Ana i Zlatko Markuš; +Božidar 
Kovač (god.); +Josip i Agata Pintarić i ob.; 
+Darko Tkalčević; +ob. Balija i Janjanin; 
+Nevenka Gorički; +; +; +;  

15.7. 
SRI 

Sv. 
Bonaventura 

18:00 Misa – Sv. Križ Začretje! 

16.7. 
ČET 

Bl. Djevica 
Marija od brda 

Karmela 

18:30 Nakana Molitvenog vijenca prečistog srca 
Josipova!; +Branko i Dragica Šoštarić;  
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

17.7. 
PET 

Nadan, Rufina, 
Aleksije 

18:00 Misa – Sv. Križ Začretje! 

18.7. 
SUB 

Emilije, Ljuba, 
Fredrik, Bruno 

16:00 Vjenčanje: Benko – Jurec! 

19.7. 
NED 

XII. NEDJELJA 

KROZ GOD. 
8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
9:30 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 

http://www.zupa-zabok.org/
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OBAVIJESTI 

• 28. lipnja počinje ljetni raspored misa, kada su i gdje pratite u listiću. Kao i 

prijašnjih godina izmjenjujemo se sa župom Sv. Križ Začretje! 

• Nedjeljom mise u 8 i 9:30!!! 

• 24. lipnja misa samo u Repovcu u 17 sati! 

• 25. lipnja na misu, klanjanje i susret sa Biblijskom zajednicom Sv. Jelene 

Križarice i molitvenim zajednicama u župi dolazi Asistent Papine svjetske 

molitvene mreže p. Thierry Monfils, zajedno sa p Zvonkom Vlahom, SJ! 

• Subota, 27. lipnja, hodočastimo na Trsat, polazak od crkve u 4:30. Nakon 

ulazne procesije, pobožnosti križnog puta, sakramenta ispovijedi, Sv. Mise i 

oproštajne procesije, slijedi nam kupanje u Novom Vinodolskom. Cijena po 

osobi iznosi 25 eura. Kod prijave je važno doći osobno, upisati se, podmiriti 

trošak putovanja i podići kartu za autobus. Prijave su u tijeku! 

• 3. srpnja bit će slavlje Prvog petka. Pobožnost počinjemo u 17:45 izlaganjem 

Presvetog Oltarskog Sakramenta. 

• Nedjelja, 5. srpnja, hodočastimo na Trški Vrh, misa u 11 sati! 

• Susret Biblijske zajednice Sv. Jelene Križarice bit će 7. srpnja! 

• Susret Molitvenog vijenca prečistog srca Josipova bit će 16. srpnja! 

• 25. srpnja hodočastimo u Gospino svetište na Krasno i u Sv. Juraj. Polazak 

u 5 sati ispred crkve. Cijena karte 25 eura. Upisi od 5. srpnja! 

• Najavljujemo hodočašća, 5. kolovoza Marija Bistrica i 5. rujna u Ludbreg! 

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka 

se jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 

• Uredovno vrijeme po dogovoru! Za sve potrebe i dogovor prije dolaska u 

ured možete nazvati na 049/221-954.  

• Mise upisujemo do kraja kolovoza. Zajedničke nakane mogu biti upisivane 

samo za utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne 

slavimo mise na nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne 

župljane, a drugu za Obitelji i mlade naše župe ili za zdravlje. 

• Sakrament ženidbe žele sklopiti Hrvoje Bezjak iz Donje Stubice i Manuela 

Kovačević iz naše župe, žele se vjenčati 26. lipnja u župi Donja Stubica!; 

Viktorio Šoštar i Marija Glavač, oboje iz naše župe, žele se vjenčati 4. srpnja 

u našoj župi! 

Ako netko zna za kakvu zapreku ili razlog zašto ovi mladenci ne mogu 

sklopiti ženidbu, molimo da javi u župni ured. 

• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 


